
生徒 保護者 教職員 三者平均

6月 11月 6月 11月 6月 １１月 6月 11月

1 92% 96% 89% 83% 100% 100% 94% 93%

2 88% 74% 100% 94% 100% 100% 96% 89%

3 96% 96% 94% 100% 100% 100% 97% 99%

4 58% 48% 83% 78% 100% 100% 80% 75%

5 71% 70% 94% 100% 100% 100% 88% 90%

6 88% 96% 94% 88% 100% 100% 94% 95%

7 83% 74% 94% 89% 100% 100% 92% 88%

8 63% 48% 83% 89% 100% 100% 82% 79%

9 88% 96% 89% 78% 100% 100% 92% 91%

10 75% 78% 89% 89% 100% 100% 88% 89%

11 71% 70% 83% 83% 100% 100% 85% 84%

12 67% 74% 89% 100% 100% 100% 85% 91%

13 83% 100% 83% 89% 100% 100% 89% 96%

14 88% 83% 89% 94% 100% 100% 92% 92%

15 88% 84% 89% 94% 100% 100% 92% 93%

16 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

17 100% 96% 89% 89% 100% 100% 96% 95%

18 89% 89% 100% 100% 95% 95%

学校は、いじめ防止に向けて積極的に取り組んでいる。

連携

学校は、PTAや関係機関と報告・連絡・相談・確認に努め、信頼される学校づく
りに取り組んでいる。

№ アンケート項目

笑
顔
あ
ふ
れ
る
学
校
づ
く
り

教育相談

学校は、生徒が学級で居心地よく生活できるように指導している。

あいさつ

学校は、生徒が自分から元気なあいさつをするよう指導している。

自立・主体性

学校は、生徒がものごとを自ら考え実行するよう指導している。

個別支援

学校は、生徒にあった体罰によらない指導をしている。

いじめ防止

学校は、計画的な家庭学習を指導している。（学年×１時間）

健
や
か
な
心
身

安
全
安
心

体力づくり

学校は、体育の授業・行事や部活動への積極的な参加を指導している。

夢や希望

学校は、生徒が目標に向かい自らを高める努力をするよう指導している。

挑戦

学校は、生徒が色々なことに挑戦できるよう指導している。

規則正しい生活

学校は、健康に留意した生活を指導している。(早寝･早起き･朝ご飯･歯磨き
等)

確
か
な
学
力

自ら学ぶ

学校は、生徒が自ら進んで学習に取り組むよう指導している。

ICT活用

学校は、ICTを活用した授業を増やし、分かりやすく楽しい授業と感じる授業
を実施している。

学び合い・話し合い

学校は、自分の考えをもち、学び合う活動を積極的に取り入れている。

自主学習

【大子西中学校評価結果（年間）】 ※前回比較１０％以上の変化塗りつぶし

この調査は，大子西中学校の生徒のよりよい成長を願い，学校・家庭が一体となって生徒の教育に当たることができるようにするために行っております。大子西中学校
の生徒，保護者，教職員を対象に，学校運営に関わる下記の項目についてアンケート調査を実施しました。以下のアンケート項目は，１～17は生徒向けの質問項目を，
18は保護者、教職員向けの質問項目を例として掲載しておりますが，質問内容は同様のものとなっております。回答は，「Ａ:そう思う」「Ｂ:だいたいそう思う」「Ｃ:あまり
そう思わない」「Ｄ:そう思わない」の４観点から選択する方法をとっております。表内のパーセントは，「Ａ:そう思う」「Ｂ:だいたいそう思う」のプラス評価を選択した割合
を示しています。

豊
か
な
心

人を大切にする

学校は、生徒が自らを高め、友達と共に生きるよう指導している｡

議論する道徳

学校は、道徳の授業で自分の考えをもち、発表するよう指導している。

基本的な習慣

学校は、規範意識が身につくよう指導している。

読書による耕し

学校は、読書を積極的に進めている。


